



DDM Sova Cheb

pořádá

letní lezecké soustředění pro děti a mládež

HOROLEZECKÝ FESTIVAL 2020



TERMÍN: 26. – 30. srpna 2020 (5 dní)

MÍSTO: Teplice nad Metují. Mezinárodní horolezecký filmový festival je soutěžní přehlídkou profesionálních a amatérských filmů z celého světa s horolezeckou i jinou sportovní tematikou. Zajímavý, adrenalinový doprovodný program, který běží od čtvrtka až do neděle, doplníme lezením v přílehlých lokalitách a dalšími rozmanitými sportovními aktivitami.

CENA: 3 200 Kč pro členy horolezeckých kroužků DDM / 3 900 Kč pro ostatní zájemce

DOPRAVA: účastníci i materiál služebními auty DDM

UBYTOVÁNÍ: Spíme ve stanech DDM (kdo chce, může mít vlastní) přímo ve stanovém městečku Horolezeckého festivalu, další nutné zázemí (sprchy, kuchyňku, atd.) nalezneme v turistické ubytovně Kamenec. Stravovat se pak budeme přímo na festivalu. Je nutná karimatka/alumatka a vlastní spacák s sebou.

PROGRAM: 37. ročník Mezinárodního horolezeckého filmového festivalu - Ocún High Jump, Věšák, Speed Boulder, Mistrovství světa ve stavění, Trickline cup, boulderzávody, LA SPORTIVA Cross – běh Teplickými skalami, koncerty, výstavy, promítání nových adrenalinových filmů s lezeckou tematikou a další. **Lezení a boulderování v přílehlých skalních oblastech** – HIS, Hejda. Výlet do Adršpašského skalního města. Koupání, paddleboarding, případně i noční stezka (na ferraty).

BLIŽŠÍ INFORMACE: Samuel Sichrovský – mob: 778 425 017, sichrovsky@ddmcheb.cz

Počet míst je omezen - přihlášky online, papírové jsou k vyzvednutí v DDM, po domluvě možné zaslat emailem.

V případě zájmu o příspěvek z FKSP vystavíme - na základě písemné objednávky - fakturu pro zaměstnavatele. Informace a pokyny pro účastníky soustředění budou do konce června poslány na emailovou adresu, kterou uvedete do přihlášky. V příloze bude i formulář o zdravotní způsobilosti a potvrzení o bezinfekčnosti dítěte. Tábor musí být uhrazen do 31. 5. 2020, pokud se s pořadatelem nedohodnete jinak. K platbě uvádějte přidělený variabilní symbol.